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OVER A THIRD OF NEW YORKERS SAY THEY'LL HAVE TO MOVE TO FIND BETTER 
ECONOMIC OPPORTUNITIES.  THAT'S ACCORDING TO A NEW QUINNIPIAC UNIVERSITY 
POLL.  IT ALSO FOUND 35 PERCENT OF RESIDENTS SAYING THEY CAN'T AFFORD TO 
LIVE IN THE STATE, WITH THAT PERCENTAGE SOARING TO 45 PERCENT 
DOWNSTATE.  THE NEW RESULTS COME AMID GROWING CONCERN IN ALBANY 
ABOUT THE NUMBER OF TAXPAYERS FLEEING THE STATE, A PROBLEM THEY SAY IS 
BEING EXACERBATED BY CHANGES IN FEDERAL TAX LAW. 


